

饶平法院开展旁听案件庭审

### 以案明纪筑牢思想防线

本报讯（记者 郑新培）为进一步筑牢拒腐防变思想防线，充分发挥以案明纪、以案释法的警示教育作用，近日，饶平法院联合饶平县普法办、饶平县人民检察院、大唐潮州发电公司等单位开展旁听案件庭审活动。

据介绍，此次旁听的是一起国家工作人员受贿案件的庭审。公诉机关指控，被告人利用职务上的便利，为民营企业和社会组织及个人在工程承揽、项目采购等方面提供帮助，非法收受上述企业、社会组织和个人所送的财物，数额巨大，应当以受贿罪追究其刑事责任。庭审中，合议庭依法按照法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述等阶段严谨有序进行，充分保障当事人诉讼权益。现场氛围庄严，为参加旁听庭审人员上了一堂廉政法治课。

开展旁听庭审活动是提高领导干部和国家工作人员运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定能力的有效途径。“此次活动，不仅让我们了解法院审判工作的流程，也‘零距离’感受到法律的权威。”不少旁听人员表示，在今后的工作中将加强警戒，增强廉洁自律意识和拒腐防变能力，遵纪守法，做人民的好公仆。

### 大型木雕作品《大美中国24景》广州亮相

潮州和东阳两地木雕师傅首次携手创作，为潮州木雕注入新活力，为消费市场挽回经济损失388.27万元。

### 依托志愿服务 打造文明社区

高州和东园两镇志愿服务团队，依托新时代文明实践所，开展志愿服务活动，打造文明社区。

### 净化规范消防产品市场

饶平法院联合相关部门，开展消防产品市场净化规范行动，打击假冒伪劣产品。



开展志愿服务 传承雷锋精神

### 焦点

### 包就业拿高薪？没那么美！

整理收场的“考证”乱象丛生

部分培训“步步加码”，包就业、拿高薪的承诺最终结果如何？对违法行为加强惩处，尽快完善职业技能标准。

### 版面导航



01版 要闻



02版 要闻



03版 民意直通车

### 标题导航

- 大型木雕作品《大美中国24景》广州亮相
- 为消费者挽回经济 损失388.27万元
- 依托志愿服务 打造文明社区
- 净化规范消防产品市场
- 以案明纪筑牢思想防线
- 开展志愿服务传承雷锋精神
- 包就业拿高薪？没那么美！